NOTA:

GOSN COLEGIO SANTA MARIA
3| Y 2011 — SEGUINDO 0S PASSOS DE FRANCISCO DE ASSIS NO CUIDADO PELO PLANETA
' : AVALIACAO DA 12 ETAPA — BLOCO 1
ENSINO MEDIO
Professor(a):FLAVIO VERDUGO Disciplina: MATEMATICA /Il Data: 28/04/2011
FERREIRA 32 SERIE- turma:
Aluno(a): Ne:___

Atencdo! E importante a escrita legivel. Ndo serdo aceitas rasuras. Revise sua avaliacdo antes de
entrega-la. PERMITIDO O USO DE CALCULADORA, EXCETO CELULARES.

1) (Ueg 2005) A UEG realiza seu Processo Seletivo em dois dias. As oito disciplinas, Lingua
Portuguesa- Literatura Brasileira, Lingua Estrangeira Moderna, Biologia, Matematica, Histoéria,
Geografia, Quimica e Fisica, sao distribuidas em duas provas objetivas, com quatro disciplinas por
dia. No Processo Seletivo 2005/2, a distribuicao é a seguinte:

- primeiro dia: Lingua Portuguesa-Literatura Brasileira, Lingua Estrangeira Moderna, Biologia e
Matematica;

- segundo dia: Historia, Geografia, Quimica e Fisica.

Calcule o nimero de maneiras que a UEG poderia distribuir as disciplinas para as duas provas
objetivas, com quatro por dia.

2) (Ufv 2004) Um farmacéutico dispde de 4 tipos de vitaminas e 3 tipos de sais minerais e deseja
combinar 3 desses nutrientes para obter um composto quimico. O numero de compostos que
poderao ser preparados usando-se, ho maximo, 2 tipos de sais minerais é:

a) 32
b) 28
c) 34
d) 26
e) 30

3) Determine o numero de zeros em que termina o nimero 625!
4) Num tribunal, dez réus devem se julgados isoladamente num mesmo dia; trés sao paulistas, trés
mineiros, trés gaichos e um baiano. Qual é o numero de formas de se julgar consecutivamente os

trés paulistas?

5) De quantas maneiras 10 livros distintos podem ser colocados em 5 caixas idénticas, contendo 2
livros cada uma?

6) Quantos sdao os anagramas da palavra PIRACICABA que nio possuem 2 letras A juntas?

7) De quantas maneiras se podem comprar 18 latas de refrigerante se existem 5 tipos disponiveis e ha
um numero tao grande quanto se queira de latas de cada tipo?

8) De quantos modos 4 rapazes e 4 mocas podem se sentar em 4 bancos de dois lugares cada, de
modo que em cada banco fiquem 1 rapaz e 1 moc¢a?

9) Considerando todos os niumeros que se pode obter permutando os algarismos do niumero 128.376 e
colocando-os em ordem crescente, qual a posicdao ocupada pelo numero 812.3677?

10) Calcular o numero de solugdées inteiras, maiores ou iguais a zero da equacao x +y +z+ w + m = 10.

OBS: NAO SERAO ACEITAS RESPOSTAS DIRETAS, SEM OS DEVIDOS CALCULOS QUE AS JUSTIFIQUEM.




